

印尼奥委会探讨中国体育成功经验

【本报讯】10月5日印度尼西亚奥委会(NOC Indonesia)主席拉贾(Raja Sapta Oktahari)在杭州“中国之家(China House)”会见中国奥委会副主席周进强,双方讨论了亚洲体育的发展及中印尼两国之间的合作潜力。拉贾还肯定了以国际联合会(IF)的标准和规定为基础的分级竞赛制度以及通过教育渠道发展体育运动,为世界体育方面所做出的巨大贡献。

拉贾谈到,中国是世界体育界最强大的国家之一。截至到10月5日,中国队以179枚金牌、99枚银牌、55枚铜牌位居榜首。他还提到根据印度尼西亚共和国总统佐科

的指示,“我们必须找出适合印度尼西亚体育的最佳方案。印尼奥委会利用亚运会等机会来了解中国成功的原因。事实上,我们的皮肤是一样的,我们的食物是相似的,但我们的表现却非常不同。”

拉贾指出,除了私营部门在赞助体育方面发挥主导作用外,中国正在实施两件重要的措施。首先是学校;中国有实行寄宿制的体校,也有一所体育大学。成为奥运会冠军的运动员立即获得教授头衔,世界冠军获得副教授头衔。除此之外,最重要的是按照国际联合会的规则打造直排分级赛,因为世界体育规



拉贾(左)与周进强(右)探讨

则是参加国际比赛的主要基础。

“中国有全国性的综合赛事,这些赛事已经根据国际单项体育联合会的赛程和规则进行了调整。从那里开始选拔成

为国家训练运动员,并从地区、洲际和世界开始进行分级选拔,所以有这么多中国运动员、裁判员、教练员等也就不足为奇了。此外,重点很明确,那就是在世界舞台上

竞争,”拉贾补充道。

拉贾还认为,中国建立的体育基础可以为印尼实现2045年夺金目标提供借鉴,政府本身有一个国家体育大设计(DBON)就是为了实现这一目标而设计的。东运会和亚运会是中间目标,主目标是奥运会,但要达到这个目标,不能再偶然地做到这一点,必须有计划地达到这一点,这是我们必须共同思考的问题。此外,如果印尼想在国际舞台上竞争,还必须了解世界体育法规”。

另一方面,还兼任中国举重协会主席、中国体育总局副部长的周进强也对印尼体育精神表示赞赏,他赞扬了印尼队运动

员在举重、运动攀登、小轮车自行车赛和射击等多项运动中的表现。

周进强也非常愿意发展与印尼各个体育协会以及奥组委之间的体育合作,尤其是将加强两国之间的合作和交流训练营,以便印尼的运动员能够参加到更多的国际体育赛事的训练和比赛。他还表示,中国举办的国家级综合性赛事竞争非常激烈,对运动员的选拔也非常严格,实施时间也进行了调整,即奥运会举办后一年。因此,中国的一些选拔系统也可以为印度尼西亚的运动界提供借鉴。

供稿:印尼奥组委
编译:本报记者叶露



拉贾(左)与周进强(右)合影



拉贾接受各大媒体采访



会议现象

印尼移民总局一行在深圳华为考察学习

【本报讯】印尼法律和入籍部移民局局长西尔米·卡里姆(Silmy Karim)一行受中国华为投资控股有限公司邀请,对华为总部进行参观考察,旨在亲身了解当今最新数字技术、全球经验和综合战略等,尤其是加快印尼移民总局在人力资源管理方面实施的数字化转型。

西尔米在考察了华为科技投资设施外,也参观了数字化转型和公共服务的展厅;此外,还深入了解华为推出的交通管理系统、采矿管理系统、机场管理系统、海港管理系统、智能汽车到绿色智慧城市等目前多个国家正在使用的技术。最后,西尔米·卡里姆一行还受邀实地参观了人力资源管理



印尼法律和入籍部移民局考察团一行

的松花湖基地。

西尔米表示非常感谢华为给移民总局提供的考察机会,让移民部官员们更深入地了解华为新开发的技术;华为也表示愿意参与支持印尼新首都的发展。

华为投资控股有限公司是一家从事网络和电信设备的大型公司,由任正非先生于1987年创立。最初,华为只专注于生产电话交换机,后来发展成为一家大型电信网络制造企业,业务遍及170多个国家,为全球排名前35的电信运营商提供服务。华为除了拥有先进的技术外,还拥有可靠、优质的人力资源。近年来,向多个国家的学生提供了多项奖学金。

供稿:印尼驻华大使移民处
编译:本报记者叶露



与华为员工合影



在松花湖基地合影

印尼藤球队2银1铜刷新亚运历史

【本报讯】10月4日,印尼男子藤球队 Dikapriyadi、Muhammad Hardiansyah Muliang、Saiful Rijal、Muhammad Hafidz、Rusdi 和 Abdul Halim Radjiu 在金华体育中心决赛中以13-21、22-24比分输给缅甸代表队,获得银牌。

藤球国家队教练拉姆利(Ramli)谈到,在预赛我们2-0战胜了缅甸队;但在决赛对阵中,印尼队员感觉负担似乎比缅甸队更大,犯下了很多让对手受益的失误;缅甸队则表现得更加自由。

另一枚银牌由印尼女子藤球队 Leni、Lena、Dita Pratiwi、Fuji Lestari、Florensia Cristy 和 Kusnelia 获得。面对越南,首盘双胞胎 Leni、Lena 等人以21-18领先,第二盘以18-21落败。在决胜盘中,由于 Kusnelia 的受伤,让印尼队的后防线更容易受到对手的攻击。



印尼女子藤球队比赛现场



印尼男子藤球队比赛现场

受伤了,因为其是我们身后的防护墙;因此当她退场后,我们的力量就减弱了,”拉姆利解释道,“实际上,我们的目标是金牌,但运气并不站在我们这边。当然,队员们进行了权力的拼搏。”

印尼男子藤球队在亚运会上最佳成绩是在2018年雅加达-巨港亚运会上获得藤球金牌;与此同时,女队在参加2014年仁川奥运会时获得了2018年亚运会团体赛、2010年和2014年亚运会团体赛铜牌。

稿源:印尼奥组委
编译:本报记者叶露